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МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад «Колокольчик»
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Воспитатель:

Деняева М.П.

п.Кирпичного завода

апрель 2013 года

Тема занятия: «Оформление поздравительной открытки к празднику Пасха срезами веточек дерева - мозаикой»

Цель занятия: закрепление навыков работы со срезами веточек дерева, осознание ее художественных возможностей.

Задачи:

Обучающие: расширить познание окружающей , родной природы; закрепить в памяти детей названия деревьев и кустарников родного края, познакомить со словом «воскрешение».

Развивающие: продолжить развивать творческую фантазию детей; развивать мелкую мускулатуру рук, глазомер, художественных вкус, развитие речи детей.

Воспитательные: уважение к народным традициям, трудолюбие, усидчивость, аккуратность,  взаимопомощь, внимание и гибкость к друзьям, родным.

Оборудование: 

· Иллюстрации, картины, предметы с атрибутами праздника Пасха.

· Запись мелодий «Колокольные звоны», народные песни

· Срезы веточек дерева различной величины, формы – мозаика.

· Клей ПВА

· Кисточка для клея.

· Иголка

· Сюрпризы для игры

Технология работы

· Подобрать мозаику (круглую) для оклеивания яйца

· Наколотой на иголку мозаикой берем клей ПВА

· Мозаику класть на одинаковом расстоянии друг от друга вокруг контура яйца.

· Посмотреть на все «Цветы несказанной красоты», которые были сделаны раньше детьми, обратив внимание на образцы.

· Использовать все виды срезов, фантазировать.

План занятия

1. Сообщение темы занятия.

2. Проверка подготовки к занятию

3. Беседа воспитателя с детьми о предстоящей работе, выяснение их знаний о празднике Пасха. Знакомство со соловом воскресение.

4. Работа детей с мозаикой  - открытка к Пасхе. Оклеивание яйца по контуру.

5. Физкультминутка. Игра «Солнышко»

6. Украшение мозаикой цветов (цветы – аппликация из цветной бумаги)

7. Сюрпризный момент

8. Подведение итогов работы. Дети о своих работах. Заключительное слово воспитателя.

Ход занятия:

Сообщение темы занятия.

Проверка подготовки к занятию

- Сегодня мы украсим деревянной мозаикой открытки к празднику Пасха.

Беседа с детьми.

- Что вы знаете о Пасхе?

- Какое сейчас время года? (Весна)

- Что происходит весной? (Все оживает)

Звучит мелодия колокольных звонов.

Воспитатель:  Пасха – это праздник – победа жизни над смертью. Праздник любви, мира и светлой жизни. Это весенний праздник, природа оживает, все веселятся, ходят друг к другу в гости и говорят: «Христос Воскрес!» и получают ответ: «Воистину воскресе Христос!». Воскрес из мертвых Иисус Христос, он снова стал живым и продолжал учить людей радоваться жизни.

Яйцо – символ жизни. 

Что главное в нашей открытке?

- Яйцо

- Что вы сначала будете делать? 

- Подберем круглые ровные мозаичинки - кружочки, иголочкой возьмем мозаичинку с одной стороны, окунем в клей и наклеим вокруг яйца. Положим мозаичинку на одинаковом расстоянии друг от друга.

- Правильно дети.

4. Работа детей. 

Все принимаются оклеивать мозаикой яйцо. 

- Покажите свои открытки. Молодцы!

5. Физкультминутка.

«Солнышко»

А сейчас поиграем. Каждое утро, заметьте это, дети, в Пасху встает особое солнце. Оно как бы «танцует» на небе, «радуется»  - говорят люди. Вот мы сейчас превратимся в солнышки – будем радоваться, танцевать и прыгать.

1. Встаньте все в круг.

2. Руки поднимите вверх, пальчики – «лучики» раздвиньте.

3. Наклоняйте руки по счету быстро вправо и по кругу  - влево. (Сначала  можно помедленнее, а потом темп ускоряется)

4. Радуемся. Идем по кругу и машем руками, прыгаем и притопываем. (под музыку)

5. Остановились, сначала слушайте меня, повторяйте, а теперь за мной.

Воспитатель:

Солнце, солнце, солнышко

Красное встает, к нам по небу синему

Солнышко идет.

Ножки пляшут сами.

Весело стучат.

Наши колокольчики весело звенят.

Дети затем повторяют за воспитателем и идут по кругу.

6. Украшение мозаикой цветов

Динь-динь-динь – динь!

- Садитесь, дети. Продолжим работу. 

- Что нам еще надо сделать? 

- Украсить различной мозаикой наши цветы (аппликации из бумаги)

- Вы умеете делать «цветы несказанной красоты» - вот ваши работы.

(Воспитатель показывает работы детей)

Продолжайте фантазировать!

Дети украшают срезами веточек деревьев свои бумажные цветы и дополняют работу цветами из одной мозаики.)

7. Подведение итогов работы.

А теперь поставьте свои открытки на подставку и будем на них любоваться и радоваться своим творениям. Дети по желанию рассказывают о своей открытке. Говорят о  том, как они сделали цветы такими красивыми.

- Вы все довольны своей работой? Молодцы! У вас ручки стали еще умнее, скоро будут золотыми. Как видите, труд приносит радость. В Пасху люди веселились, играли в разные игр, качались на качелях, водили хороводы, пели песни. Сейчас и мы поиграем.

8. Сюрпризный момент

Игра «Катание яиц»

Сейчас вы по очереди будете катать яйца по катку (По катку расположены призы) Кто яйцом собьет приз, тот его и заберет.

